

没病你会不会装病?

如果会,到东南大学临床医学院应聘吧,来考考那些准医生

招聘人数:30人
报名时间:11月1日~11月10日(双休日除外)
应聘条件:30岁~60岁,非医疗卫生行业从业人员
报名地点:东南大学临床医学院诊断学教研室
计酬方式:按照课时支付报酬

记者昨天从东南大学临床医学院了解到,该学院作出了一项决定:首次面向南京地区招聘30名“标准化病人”(也叫“模拟病人”),招聘自愿扮演“患者”的健康人,让临床医学学生与模拟病人面对面进行临床体验,报名时间从11月1日起到11月10日(双休日除外)。这些“假病人”将成为医学院考场上的“活考卷”,检验学生的临床操作水平。

医学生接触病人机会少

对于临床医学专业的大学生来说,要想毕业后成为一名合格的医生,必须经过严格的临床实践技能培训与

教育。

但是,据东南大学临床医学院诊断学教研室主任骆益民介绍,临床医学学生只有在面对病人的临床实践中才能对疾病诊断和医患沟通获得直观认识,医学临床教学是培养临床医学生向合格医生转变的重要医学教育过程。但是,目前临床教学普遍存在着典型教学病人少、学生人数多、多数患者不愿意配合等实际困难,招聘“标准化病人”用于临床技能教育,可在一定程度上缓解目前医学生临床实践教学病人少的难题。

将用假病人考查准医生

骆益民介绍,“标准化病人”又称为“模拟病人”,是指经过标准化、系统化培训后,能以复制的方式准确表现实际病人问题的正常人或病人。“标准化病人”最早在美国提出,以后在医学教育中逐渐推广,目前我国越来越多的医学院在临床教学中开始使用“标准化病人”。

据介绍,“标准化病人”就是由健康人来扮演病人。这些“假病人”经过专门培训,然后惟妙惟肖地模仿某种病人的症状,如急性胃炎发作时的走路姿势、身体动作、面部表情等。而医学院

学生则充当“准医生”,根据这些“病人”表现出来的症状,询问病史、判断病情,作出正确的诊断。

“假病人”当完“活考卷”后,又要摇身一变成为“考官”,给“准医生”的行医态度、谈吐、诊断“挑刺”,为考生临床操作水平打分。“标准化病人”还能检验出考生在“行医”过程中的人文关怀,比如考生看到疼痛难忍的“病人”是否上前搀扶一把,这些都是考卷无法考核的。

培训上岗 装病也得专业

是不是什么人都能成为“标准化病人”?专家介绍,并非如此,此次,东南大学临床医学院为要招聘的“标准化病人”确定了明确要求:热心医学教育事业,工作认真负责,具有一定的奉献精神;具备良好沟通能力和依从性;初中以上文化程度,年龄30至60岁之间,非医疗卫生行业从业人员;身体状况能胜任临床教学工作的健康者或慢性病患者等。

“标准化病人”入选后,要经过培训、考核后才能上岗。专家说,“假病人”在培训时应练习发病时的“台词”、动作、神态,因此有表演经验和表演才能的报名者占有很大优势。

其中,“标准化病人”不从“学医者”中甄选,因为“假病人”本身是医务工作者或者医学院学生,懂得太多医学知识,一不小心就透

露出病情的关键词,很容易诱导考生,就达不到考核学生的目的了。

放心,假病人不会被扎针

当“假病人”,不仅需要花费大量的时间去学习医学常识,还要揣摩模仿病人的技巧并参与考核学生,所以需要医学教育有兴趣、有奉献精神的人才能成为“标准化病人”。有关负责人介绍,最后能有多少市民报名,心里还没有底。

当“假病人”需要不需要被扎针呢?有关负责人介绍,特别需要说明的是,培训合格后的“标准化病人”主要任务是扮演病人,配合医学生进行临床问诊和临床查体,在完成扮演病人任务后担当评估者和教学辅导员,对医学生的教学实践情况进行评分,指导学生进行正确的问诊和查体,所有的工作没有任何创伤性,学生只会通过把脉、听诊等无创伤性的方式来诊断“病人”。

据介绍,此次经初步筛选培训合格后,双方签订合同,临床医学院按照课时支付模拟病人一定的报酬;凡符合条件自愿参加者可于即日起至11月10日止(双休日除外),每天8:30~11:30、14:30~16:30前往东南大学临床医学院诊断学教研室报名,咨询电话为83272524、83272385。

通讯员 程守勤
快报记者 张星



小学生学舞龙

体育课上,一位小学生正在学习舞龙。舞大龙、滚铁环,这些充满民俗韵味的体育活动如今成了南京市五老村小学体育课的必学项目。据了解,学校在每个年级都开设了传统体育课程,旨在增强学生对民间传统体育的了解。

快报记者 翁叶俊 摄

胡润将来宁参加富豪晚宴

当晚,众多奢侈品将亮相钟山国际高尔夫

快报讯(记者 陈刚)两辆8米的特級林肯车、全球顶级威士忌品牌 Johnnie Walker、巧克力奢华品牌 Debaube & Gallais,还有一批上榜富豪……这一幕将于11月8日在南京上演,也是《胡润百富榜》发布后,首次选择南京举办高规格的富豪私人晚宴。当天,胡润将现身南京,参加百富私人晚宴,多位上榜企业家及江苏地区的领袖企业家将亮相。

此次私人晚宴的地点放

在了钟山国际高尔夫别墅的样板房庭院内,出席晚宴的嘉宾还包括钟山国际高尔夫别墅业主。

主办方介绍,百富私人晚宴的高规格,吸引了国际一线品牌的关注,两辆长8米的特級林肯车、全球顶级威士忌品牌 Johnnie Walker、巧克力奢华品牌 Debaube & Gallais,都将参与此次晚宴,Johnnie Walker 更是为整个晚宴提供所有饮酒服务,阐释苏格兰威士忌的独特魅力。

超标缴公积金 个税别想逃

公积金酝酿由地税代征

快报讯(通讯员 于婧 金长莉 记者 陈英)市民宋先生在一次与朋友聊天中发现,自己和朋友的工资差不多,但是朋友缴的公积金却比自己高出一截,让他羡慕不已,“多缴点住房公积金,个人所得税还能少交些。”不过记者了解到,缴住房公积金是有限度的,住房公积金如果“超标”,其超出部分仍然要计缴个人所得税,而且企业还要因此受罚。

最近,南京某房地产企业在纳税检查时被发现,该企业超标为员工缴纳住房公积金。偷逃个人所得税31560元,税务机关对该房地产企业用多缴“住房公积金”而偷逃个人所得税的做法,给予了应纳税款1倍的处罚。南京市住房公积金管理部门表示,按国家有关规定,住房公积金由单位缴存和个人缴存两部分构成:单位缴存部分为缴存基数乘以单位缴存比例,个人缴存部分为缴存基数乘以个人缴存比例,缴存基数是员工上一年度月平均工资,而单位、个人的缴存比例最高不得超过12%。

住房公积金可以免税一直是工薪阶层普遍关心的话题,至于住房公积金的免税标准,不过具体时间表还未定下来。

算,税务部门在检查时发现,不同行业、企业的住房公积金有着极大差异,一些效益不好的企业经常是拖欠职工的住房公积金,而一些效益较好的企业则利用住房公积金免征个税的政策,有意将一些应纳税个人所得税的津贴、补贴及福利打入“住房公积金”账户达到偷逃个人所得税的目的。

税务部门表示,“超标”缴纳公积金的部分也是要征收个税的。根据南京市所公布的数据,2007年度南京市全年平均工资为32459元,公积金缴存基数的上限是“原则上最高不超过市统计部门公布的上一年度职工月平均工资的3倍”,那么住房公积金的最高免税标准计算为:32459÷12×3×12%=973.77元,也就是说,如果个人实际缴存的住房公积金没有达到973.77元,则无需将住房公积金并入工资、薪金所得计征个税,但是如果个人实际缴存的住房公积金超过此标准,则超过部分就要计征个人所得税。

记者还了解到,今后为了规范公积金的缴存,有关部门正在考虑由地税代征公积金,不过具体时间表还未定下来。

彩信“摇身一变”就成明信片

快报讯(记者 陈英 通讯员 陆丽云 黄卫静)圣诞、元旦就要到了,如何在漫天飞舞的祝福短信和祝福贺卡中脱颖而出,成了很多时尚一族关心的问题。记者昨天从南京邮政了解到,南京移动和南京邮政联合推出了一项个性化服务——彩信明信片,南京移动用户可以通过发送彩信到0600011185,由邮局将你的彩信内容打印成明信片,寄给你想寄的人。

传统的贺卡,往往会碰到“撞车”的尴尬,显不出创意;手机之间发送的彩信贺卡,又不便于保存,于是彩信

明信片应运而生,既有移动信息的便捷,又有传统纸质贺卡的温馨和珍藏感。更重要的是,彩信明信片可以随时随地发送祝福,又很有个性,用手机采拍的个性化图片,都可以转换成明信片寄给全国各地的亲朋好友。

彩信明信片的制作流程:第一步:移动用户发送彩信到0600011185。第二步:用户根据系统提示,回复收信人地址到0600011185,这时系统会发送一条确认短信,明信片将在三个工作日内寄出。据了解,这样一条彩信明信片资费为2.3元,从手机话费里扣除。

解放南路跨河桥 月底完工

快报讯(记者 裴文彬)记者昨天了解到,7月份开工建设的解放南路跨河桥已经基本完成桥梁架设,本月底就可以与护城河南岸的象房村路对接,正式通车则要等到12月份。解放南路跨河桥的建设,将分流光华门附近的车流,缓解这一地带的交通压力。

据工程项目部副经理田守勇介绍,跨河桥137米长、40米宽,双向四车道,将建成一座仿古桥梁,大桥的外立面和栏杆都将采用仿古式样。跨河桥通车后,将极大方便象房村附近的居民进城,使得大光路小学的学生们上学时有一条绿色通道。

同时,解放路沿线的一些道路也将实施拓宽工程。记者从白下区了解到,象房村路也将实施拓宽,拓宽后的道路将被称为光华路西延段,道路拓宽后将对接城东干道,这样一来解放路南延之后的车辆分流作用,将得到进一步提升。此外,位于瑞金路和大光路之间的太阳沟也将实施拓宽。太阳沟北连瑞金路,南接大光路,是城东路网“毛细血管”的重要组成部分。2005年这条路北部拓宽整治(瑞阳街),但是南部却保持原来的狭窄,两侧违建林立。白下区有关人士介绍,太阳沟拓宽工程已经开始实施拆迁,不久之后将正式动工拓宽。整治后道路平均路幅在20米左右,将有效分流瑞金路、大光路之间的车流。

关注秋冬季妇科疾病流行榜

秋冬季是妇科保健的薄弱时期,人们往往过多地注意防寒保暖,忽视了妇科炎症的预防。为什么秋冬季妇科炎症容易高发呢?据妇科专家介绍,随着气温的日趋下降,人们身上穿的衣服也越来越多,在增加保暖效果的同时也造成了肌肤表面空气长时间停留,无法形成空气的正常流通,各种细菌在此条件下容易生长、繁殖,给身体带来众多的不安全因素。如果不谨慎预防,不积极治疗,很容易导致炎症不断加重,蔓延到子宫、附件,甚至引起不孕。

宫颈炎、宫颈糜烂——风险指数:★★★★★

上榜理由:子宫是阻止病原微生物进入子宫、输卵管以及卵巢的一道重要防线。秋冬季人体抵抗力下降,很容易得此病。

病症描述:宫颈炎有急性和慢性两种,以慢性宫颈炎多见,常表现为宫颈糜烂。宫颈糜烂是由于受炎性分泌物的浸渍、宫颈鳞状上皮脱落,由宫颈管的柱状上皮覆盖代替。宫颈炎如不能及时查出,会恶化为宫颈癌。

阴道炎——风险系数:★★★★

上榜理由:当阴道的自然防御功能受到破坏时,尤其是在秋冬季,病原体易于侵入,从而引发阴道炎。阴道炎如果得不到彻底根治,可并发滴虫性尿道炎、膀胱炎、肾盂炎,由于滴虫能吞噬精子,可引起不孕症。霉菌性阴道炎还可引发早产、胎儿感染畸形等。

病症描述:阴道炎常有特殊的瘙痒、白带增多、有异味、灼痛等症状。

盆腔炎——风险系数:★★★★

上榜理由:盆腔炎是女性内生殖器及其周围的结缔组织、盆腔腹膜发生的炎症,如不及时治疗,往往会从急性盆腔炎变成慢性盆腔炎,导致不孕症的发生,让女性后悔不已,卵巢功能损害时可有月经失调,输卵管粘连阻塞时可致不孕。

病症描述:盆腔炎全身症状不明显,炎症可局限于一个部位,也可以几个部位同时发生,可分为急性和慢性两种。急性盆腔炎主要由病原体引起,临床表现可因炎症的轻重与范围大小而有不同。有时候有低烧、精神不振、周身不适、失眠、下腹部坠胀、疼痛及腰骶部酸痛、月经不凋等等。

365天 早早孕检测

南京新时代妇科医院
NANJING NEW TIMES GYNAECOLOGY HOSPITAL
呵护女人 关爱女人心

妇科专业 不孕专业

免费咨询: 025-52261777 52261888
QQ在线咨询: 45345835
门诊时间: 8:00-20:00 (节假日不休)
地址: 中华路550号(中华门城壁西侧)
2、16、26、33、88、49、101、102、105、106、Y2、Y4路到中华门内站下